



NOVI USPEHI dolenjskih tekstilcev Skrb podeželja za zimske športnike

Za zagrebški vzorčni velesejem so pripravili novomeški tekstilci 50 kolekcij s 3000 vzorci

Ob 10. obletnici Jugoslovanske ljudske armade je delovni kolektiv tekstilne tovarne Novo mesto poslal maršalu Titu umetniško izdelan album...

nološki proces proizvodnji, s čimer prirahno mesečno do 150 tisoč dinarjev. Z večkratno uporabo papirnatih evrov na se faktorijih, sukanjih in prevjalnih strojih so v polletju prirahnil 165.000 dinarjev.

O vinu „Vinu“ in gospodarskem računu

Leta 1947 je bilo ustanovljeno v Novem mestu okrajno podjetje »Vino«. Kasneje se je preimenovalo v »Vino-Sadje«, nato je postalo »Vino in poljski pridelki«.

uspehi v sindikalnem delu, predvojaški vzgoji, fizikalni itd. Sindikalna podružnica, v kateri je vključenih 99,9% vseh članov kolektiva, uspešno rešuje stanovanjski problem.

Ali ne bi bilo praktičneje urediti v Novem mestu enotno skladišče, kjer bi se gostinska podjetja lahko zalagala brez vsake birokracije s potrebnimi pijačami? Pobiranje embalaže — sodov, zabojev itd. — povzroča podjetjem in gostilnam nove stroške...

DOMA IN PO SVETU

Zene, ki so brez volje pravice. Na volitve je 14 držav, kjer žene nimajo polne pravice. Ena od teh je tudi moderna Švica.

galo graditi progo Radoša-Tetova-Gostivar. Mnogo prostovoljcev je pomagalo pri pogozdovanju golčav in popravilu cest.

Ministrstvo za obranę zadeve LRS, Uprava Ljudske milice za Slovenijo razpisuje NATECAJ za sprejem v službo Ljudske milice.

Kolkol prebivalcev ima Dunaj? Dunaj ima sedaj 1.750.000 prebivalcev, od teh je 100.000 beguncev. Zanimivo je, da ima glavno mesto Avstrije zdaj okrog 300.000 prebivalcev manj, kot leta 1934.

Raj se skriva za težnjami priključitve Cegelnice k prečenski občini

Cegelnica pri Novem mestu je dolga vas z nad petintrideset hišnih številki. V njej živi pet kmetov, ki se v kmetijah preživljajo samo iz dohodkov, ki jih nesejo kmetija, vse ostalo prebivalstvo pa sestavljajo po večini delavci, zaposleni v različnih ustanovah, podjetjih, tovarnah itd.

Bela odeja je zagrnila naš svet, ki je zablestel v novi lepoti in zamikal človeka v podvojeni meri. Kdor te more pohiti ven iz mestnih zidov, da se razmaja v zimski prirodi, da se naučuje njenih čudes in razkošji, da si okrepje in utrdi zrahljano zdravje.

Nevšečnosti vojne oziroma okupacije, v kolikor še kje obstajajo, bo zakril sneg. Morda tudi škodljivo površne poedina. Vse naselje in vsak dom bo pravljica. Pravljica pa se pri odraslih kaj hitro razblini, ostane le prijeten vtis.

V kraji, primernih za večji obisk smučarjev, bodi posevčena briga vseh kraja, predvsem zadržnikov, smučiču, dostopu do njega, posušim tihom. Vaška pota naj tudi pozimi ne bodo razruvana, vegasta!

gosta podvojeno ugodno. Ne sme pa gost naleteti na dvorišču in v veži na umazanih, na nered. To ga odbija. Pokvari mu lepe vtise bele opojnosti, kot naš svet rad naziva uživanje zimске narave.

Prvi vtis je navadno najmerodajnejši! Naj tuja smučarja, turista, zimské športnika, oboževalca zimské narave ali kakor koli bi ga nazvali, ne zamami le pogled na divni položaj sešiča v zimskem okviru, navdušen naj bo nad urejenostjo kraja in doma, ki si ga je izbral ali so mu ga dodelili kot bivališče.

K lepemu sprejemu in tujevemu zadovoljstvu spadajo tudi nepretirane cene za vsako datjevo in storitev. — Kmetje! Držite se zlatega rekla: »Zrno do zrna — pogača«! Ravnajte se po trudi in pravih časih za vse!

GOSPODARSKI RAČUN V BELOKRANJSKIH KMEČKIH DELOVNIH ZADRUGAH

V vseh kmečkih delovnih združbah v Beli krajini so začeli pripravljati vse potrebno za gospodarski račun. Vzporodno s pripravami za novo način poslovanja združba teko potrebna dela za arondacijo (zaokroženje) vseh združbenih zemljišč.

Republiško podjetje VINO-SADJE — Brežice

ki ima od januarja t. l. dalje svoje skladišče tudi v Novem mestu kupuje in prodaja alkoholne pijače vseh vrst. Obračajte se na skladišče v Novem mestu, Ločenska cesta (nasproti gostilne Košak), tel. 129

OBVESTILO

MALE OGLASE sprejemamo za tekočo številko tednika do vsake srede opoldne! Uprava Dolenjskega lista

Franček Sajer Belogardistični štajerski bataljon

Kaplan Urbanč je v tem pismu na kratko označil tudi značilen odnos belogardističnega štajerskega bataljona do prebivalstva, ki se je močno razlikoval od partizanskega ravnanja.

S svojim ravnanjem s podgorskimi kmeti so belogardisti iz štajerskega bataljona med njimi hoteli omajati priljubljenost in ljubezen do partizanov.

3

splošne mobilizacije je bil prav tako porazno slab kakor odziv na binškoletne vpoklice pred enim mesecem. Do srede junija je štajerski bataljon narasel le na okrog trideset ljudi.

4

Pepca Rusova iz Dolenjega Maharovca pri St. Jerneju se je 20. junija 1942 po opravih mudila v Novem mestu in se oglašila tudi v samostanu ubogih solskih sester de Notre Dame v Smihelu.

5

nija 1942 obsojen na smrt in ustreljen. Orožje na Mokrem polju je prišlo v partizanske roke. Štajerski bataljon pa je vse poletje ostal brez enega samega prostovoljca iz šentjernejske doline, ki je v tem času poslala v Gorjanice že več sto partizanov.

4 Dokumenti III. Jakašev dnevnik, str. 28 in 29. 5 12 Kočeviski proces, stenografski zapisnik str. 70, 71 in 72. Pismena izjava J. Mazovca-Gineta z dne 7. X. 1943; Iva Pirčkovič. Bilo je pod Torinca, št. 19 in 20. 6 Slovenski poročevalci št. 9. novembra 1950. 7 I. Pirčkovič, Belogardizem (rokopis), str. 86, 87.



